



## День города Карпинск, 2011 год.

Компания «Graffin-event» приняла самое активное участие в организации Дня города Карпинска. На главной площади города в течение всего дня проходили массовые гуляния, выступления местных коллективов и детских творческих студий.

Ведущий мероприятия был популярный телеведущий Николай Бурлак.

Кульминацией всего Дня города стало выступление известной российской группы «Иванушки International».

Завершилось мероприятие незабываемым праздничным салютом.



## День открытых дверей автоцентра «Автобан-Запад-Плюс»

11-12 декабря 2010 года автоцентр «Автобан-Запад-Плюс» открыл свои Двери всем желающим. Компания «Graffin-event» организовала для гостей автосалона незабываемые развлечения: автосалон, буквально, превратился в настоящий немецкий дом с традиционной музыкой, едой, оформлением. В программе мероприятия были: шоу гигантских мыльных пузырей, мастер-класс по приготовлению глинтвейна, конкурсы от ведущего, подарки от партнеров, викторины, изюминкой мероприятия стала услуга «Быстрое фото».

Для самых юных автолюбителей была организована детская зона. И конечно, все желающие смогли пройти тест-драйвы автомобилей марки «Volkswagen».



## "ЕРЦ" - новый спутник Екатеринбурга

Открытие нового отделения "Единого расчетного центра в микрорайоне Академический

21 апреля компания Graffin-event организовала торжественное открытие нового отделения "Единого Расчетного Центра", расположенном в новом, современном районе "Академический".  
Открытие данного отделения приурочили к Юбилею с момента первого полета в Космос.  
Кульминацией мероприятия стал массовый запуск шаров с наилучшими пожеланиями для "Единого Расчетного Центра".  
Мероприятия посетили представители СМИ, руководители управляющих компаний, представители Администрации Екатеринбурга.





## Land Rover Challenge



30 апреля 2011 года в Автоцентре "Land Rover Югра" (Сургут) при участии Компании "Graffin Event" был организован день Land Rover.

В этот день гости мероприятия смогли поучаствовать в настоящем ралли 3й категории. Концепция мероприятия была выбрана "Сафари", именно в этой стилистике были разработаны задания для экипажей на спецучастках.

Шоу-рум автоцентра в этот день превратился в дикую савану, где гостей ожидали приятные сюрпризы: интерактивная зона с быстрым фото, шоу-барменов, выступление зажигательного африканского шоу "Джамбо-Африка" и, конечно же, награждение победителей соревнования ценными подарками и кубками. Гости смогли отлично отдохнуть после тяжелых соревнований.

## Средневековый турнир в гимназии «Корифей»



В чудесный майский вечер состоялся выпускной вечер

4-го класса гимназии «Корифей». Компания «Graffin Event» организовала для маленьких выпускников средневековый турнир.

Дети смогли почувствовать себя настоящими рыцарями и дамами.

Каждый мог попробовать себя в настоящих рыцарских состязаниях: стрельба из лука, игра «Городки», бои на мешках и многое другое.

В завершении мероприятия было организовано специальное файер-шоу с огненной открыткой и выступление акробат-шоу «Банкай».



## **23 февраля в Окружном Доме Офицеров прошел благотворительный концерт с участием группы «А-Студио»**



23 февраля в Окружном доме офицеров состоялся благотворительный бал для защитников отечества, для их детей, для тех, кто отдал свой долг Родине, пострадал при исполнении служебных обязанностей. Компания «Graffin-event» организовала для детей сказочное представление с выступлениями многих артистов: гигантская пружина, дрессированные собачки, питон, обезьянки, шоу африканских барабанов не оставили равнодушными ни детей, ни взрослых. Завершением программы стало выступление группы «А-студио».

## Путешествие в волшебный мир Дисней

В июне 2011 года Сонечке Римской исполнилось 3 года.

В честь такого события компания «Graffin-event» организовала для Сонечки и ее друзей незабываемое путешествие в волшебный мир Дисней на сказочном трамвае.

Гостей ждало много сюрпризов: известные герои мультфильмов, Микки и Мини Маус, Золушка, Тигра, Шрек, конкурсы, подарки, массовый запуск шаров.

Мероприятие завершилось в одном из кафе г. Екатеринбурга, где Сонечка смогла увидеть Шоу гигантских мыльных пузырей, дрессированных собачек, обезьянок. Сладким сюрпризом стал большой шоколадный фонтан!





## Открытие арт-клуба «Малевич» г. Новоуральск

25 декабря Компания «Graffin event» приняла участие в открытии нового ночного клуба «Малевич» в городе Новоуральске. Клуб назван в честь великого художника абстракциониста Малевича. Создавая шоу-программу, мы постарались соответствовать концепции арт-клуба. На протяжении всего мероприятия гостей ожидала шоу программа: выступление аниматоров в ярких образах, шоу «Живые скульптуры», которые разрисовывались красками, стараясь не просто удивить, а поразить гостей вечеринки. Все желающие смогли сфотографироваться с этими живыми «произведениями искусства».

Выступление «Неонового шоу» удивило даже самых скептически настроенных отдыхающих: светящиеся костюмы, различные флуоресцентные инструменты, виртуозное исполнение надолго останутся в памяти гостей вечеринки.



## Благотворительный Новогодний Бал 2012

25 декабря в Окружном Доме Офицеров уже во второй раз состоялся Новогодний благотворительный бал для детей, чьи родители погибли или пострадали при исполнении служебных обязанностей.

В этом году компания «Graffin-event» подготовила для детей удивительное путешествие вместе с самым известным в мире пиратом Джеком Воробьем! Дети очутились в волшебном мире, где акробатическая команда «Банкай» показала захватывающие номера! На Новогодний праздник поздравить детей приехали дрессированные животные: собачки, обезьянка и даже ПИТОН! Изюминкой и самым ожидаемым гостем Новогодней сказки стало Шоу гигантских мыльных пузырей. Практически каждый ребенок успел побывать в огромном мыльном пузыре.

Также, совместно, с Театром Оперы и Балета было организовано Новогоднее представление – спектакль «Щелкунчик».

Все маленькие гости получили сладкие подарки и памятные фотографии с Новогоднего бала!



## Новогодний корпоратив "БМ и Ко"

30 декабря компания БМ и Ко праздновала свой корпоративный Новый год у себя в офисе. Ведущими мероприятия стали великолепные арт-дуэт «Зазу». Концепция мероприятия была выбрана неслучайно. В преддверии Нового года – года Дракона все сотрудники компании получили письма-задания, на которых были написаны фразы-пожелания на будущий год. Для того, чтобы «приручить Дракона» все должны были показать свои заготовки. Получилось очень весело, интересно, увлекательно. В конце мероприятия состоялось небольшое шествие с уже прирученным Драконом!



